

WTT重庆站:中国队包揽决赛席位



新华社重庆6月2日电(记者 谷训)近日,2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)重庆冠军赛进行了1/4决赛和半决赛,四名国乒选手王曼昱、孙颖莎、樊振东、王楚钦晋级决赛。

男单方面,樊振东在半决赛中以4:0击败巴西选手雨果·卡尔德拉诺,但每一局的比分都差距不大,赢得并不轻松。

王楚钦对阵德国选手邱党的半决赛对抗更为激烈。从第二局开始,邱党就带给王楚钦不小的压力,并一度2:1领先。随后王楚钦连追三局,以4:2获胜。赛后王楚钦称赞对手是最优秀的乒乓球运动员之一,自己靠稳定的心态获得了胜利。王楚钦说,能与队友樊振东会师决赛,就已经完成了本站的任务。

两场女单半决赛在国乒队员之间进行,王曼昱对阵王艺迪,陈梦对阵孙颖莎,王曼昱、孙颖莎分别以4:0和4:2胜出。

世界女排联赛中国澳门站: 中国队不敌意大利队

新华社澳门6月2日电(记者 陆芸 郭雨祺 李寒芳)在2日进行的世界女排联赛中国澳门站比赛中,中国女排以0:3不敌意大利女排,以2胜2负战绩结束本站比赛,世界排名降至第七位。

比赛在澳门银河综艺馆举行,中国队派出李盈莹、吴梦洁、袁心玥、王媛媛、龚翔宇、刁琳宇和自由人王梦洁的首发阵容。

第一局,中国队进入状态较慢,意大利队9:4取得领先。暂停过后,中国队加强了防守,将比分追至16平,随后李盈莹一记强攻将比分反超,但意大利队在关键分的把握上更胜一筹,率先拿到赛点,中国队以23:25惜败。第二局,意大利队凭借强力进攻一路保持领先,中国队顽强防守一度将比分追至18:19,但意大利队连续发球直接得分,将比分锁定在25:19。第三局,中国队换上张常宁试图改变局面,但意大利队仍掌握主动,以25:16拿下比赛。

中国女排队长袁心玥得到全队最高的12分。她在赛后表示,意大利队是一支传统强队,想要战胜她们需要在细节方面做得更好,在此基础上再想着在进攻、反击上面跟对手抗衡。世界女排联赛强手云集,希望在后续的比赛能有所进步,朝目标继续努力。

李盈莹得到全队第二高的11分。她表示,球队赛前做了充分准备,前两局本有机会,但在细节的处理上没有做好,也导致第三局中国队气势有所下滑。后续比赛,中国队在拦防方面还需要加强。下一站比赛,中国队将坚定赢球的信念,全力以赴冲击每一个对手。

本场比赛过后,中国女排世界排名降至第七位,仍然有较大希望获得巴黎奥运会入场券。

根据赛程,世界女排联赛中国香港站比赛将于6月11日至16日举行,中国队将先后对阵保加利亚、德国、土耳其、波兰队。中国香港站比赛过后的世界排名也将决定奥运会席位归属。

当天另外两场比赛中,荷兰队3:0击败法国队,巴西队3:0战胜泰国队。

全国民族团结“村BA”篮球邀请赛 即将开赛

新华社贵阳6月2日电(记者 蒋成)继去年举办全国和美乡村篮球大赛(村BA)后,贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县6月9日又将迎来一项国家级赛事——全国民族团结“村BA”篮球邀请赛。

记者从举办方获悉,此次篮球邀请赛将在“村BA”发源地台江县台盘村篮球场举行开幕式,将有来自贵州、江苏、重庆、河北、吉林、广东等19个省(区、市)的20支队伍参赛。6月中下旬,每周五、六、日在台盘村进行小组晋级赛,各小组第一名出线,进入决赛。决赛(闭幕式)将于6月30日在台盘村举行。获奖的队伍和个人将得到具有民族团结进步意义的纪念奖章和贵州名优特产奖品。

据了解,全国民族团结“村BA”篮球邀请赛是由国家民委、国家体育总局主办的第十二届全国少数民族传统体育运动会“同心畅享”系列活动之一。在参赛球员方面,本届赛事依旧保持“草根”底色,以乡村群众为主体,参赛人员的年龄在18-50岁之间,户籍需全部来自同一县(市、区、旗),且户口迁入时间需满3年,在中国篮球协会CBA、NBL联赛注册的现役球员和退役球员不得报名参赛。

该赛事鼓励参赛队伍携带拉拉队、文艺表演队,展示各地民俗文化、民族传统体育等。各地区队伍可携带当地农特产品到“村BA”非遗集市进行展示展销,同时可入驻“村BA”直播带货平台。

中国女篮热身赛战胜澳大利亚队

2日,中澳女篮奥运热身赛在沈阳进行了第三场争夺,此前两连败的中国女篮本场以75:68战胜澳大利亚队,杨舒予得到全场最高的23分。

本场比赛,在李梦、韩旭、黄思静、杨力维等主力继续缺阵的情况下,杨舒予成为球队取胜的功臣。她在首节就展现了出色的外线手感,澳大利亚队则内线优势依然明显,上半场比赛以39:33领先。易边再战,杨舒予的三分球让对手难以招架,中国队也借势在第三节打出25:12反超比分。末节,澳大利亚队一度迫近比分,但中国队凭借最后稳定的罚球收获胜利。

全场比赛,杨舒予三分球6投全中,得到全场最高的23分;王思雨得到10分和4个篮板。

赛后,中国女篮主教练郑薇在总结整个系列赛时说:“对澳大利亚队的三场比赛对于我们适应国际比赛的强度是非常有帮助的。我们定的目标也是打一场进一步。目前我们打球的人比较少,但是这三场比赛的强度我们都顶下来了。尤其在这场,我们在攻守两端比前两场做得更好,这是我们值得高兴的地方。”

来源:新华网

